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І. І і ризначення навчальної дисципліни.
Під час здобуття освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» вивчення 

та засвоєння дисципліни «Облік і звітність на харчових підприємствах» є 
доцільним, оскільки передбачає можливість аналізу та корегування діяльності 
підприємства з метою підвищення ефективності його діяльності. Маючи у своєму 
складі теоретичні основи обліку і звітності, взаємозв’язок особливостей 
виробництва на підприємствах галузі та фінансового обліку, особливості 
калькулювання виготовленої продукції стає основою для впровадження сучасних 
систем менеджменту. Поглиблення знань у сфері документообороту, звітності та 
особливостей калькулювання собівартості продукції є важливим для фахівців 
зазначеної спеціальності.

2. Мета навчальноїдисципліни.
Метою дисципліни «Облік і звітність на харчових підприємствах» є здобуття 

майбутніми бакалаврами з харчових технологій знань щодо організації і ведення 
обліку активів (запасів як сировини, основних засобів в частині амортизаційних 
відрахувань, заробітної плати та соціальних відрахувань як статей витрат під час 
формування собівартості виробленої продукції), зобов’язань та витрат діяльності 
підприємств харчової промисловості та їх звітного відображення задля 
формування у здобувачів вищої освіти сучасного економічного мислення і 
комплексного розуміння питань управління господарсько-фінансовою діяльністю 
підприємств харчування та оволодіння навичками їх практичного вирішення для 
підвищення ефективності виробництва, а також впровадження сучасних систем 
менеджменту.

Завдання дисципліни: оволодіння студентами організаційними і методичними 
прийомами обліку і звітного відображення господарської та фінансової діяльності 
підприємств. Об’єктом дисципліни є процеси обліку активів, витрат та зобов’язань 
підприємств. Предметом дисципліни є об'єкти обліку; способи оцінки об'єкту; 
загальноприйняті облікові принципи; облікові процедури; облік окремих видів 
господарських операцій підприємств; звітність.

3. Компетентності.
До системи компетентностей належать:
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

технічного і технологічного характеру, що характеризуються комплексністю та 
невизначеністю умов у виробничих умовах підприємств харчової промисловості 
та у процесі навчання, що передбачає застосування теоретичних основ та методів 
харчових технологій.

ЗК 01. Знання і розуміння предметної області та професійної діяльності.
31< 05. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел.
ФК 20. Здатність укладати ділову документацію та проводити технологічні та 

економічні розрахунки.
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ФК 27. Здатність підвищувати ефективність виробництва, впроваджу ваги 
сучасні системи менеджменту

4. Програмні результати навчання:
ПРИ 04. Проводити пошук та обробку науковотехнічної інформації з різних 

джерел та застосовувати її для вирішення конкретних технічних і технологічних 
завдань.

ПРИ 15. Впроваджувати сучасні системи менеджменту підприємства
ПРИ 23. Мати навички з організації роботи окремих виробничих підрозділів 

підприємства та координування їх діяльності.

5. Опис навчальної дисципліни.
Галузь знань 18 «Виробництво та технології». Спеціальність 181 «Харчові 

технології». Освітній ступінь - «Бакалавр». Вибіркова дисципліна. Семестр - 7. 
Кількість кредитів ЕСТ8 - 4,0. Кількість модулів - 1. Кількість змістових модулів 
— З.

Види освітньої діяльності та види занять, обсяг годин: загальна кількість 
годин - 1 20 год; лекції - ЗО год.; практичні заняття - ЗО год.; самостійна робота - 
60 год. Форма підсумкового контрольного заходу - залік.

Календарний план
(проведення занять здійснюється відповідно до графіку освітнього процесу)

№ 
з/п

Найменування тем Розподіл навчального часу, годин
лк 113 СР

1 Сутність бухгалтерського обліку, його принципи та 
об’єкти

1 1 2

2 Метод бухгалтерського обліку 1 1 2
3 Організація ведення обліку та документообороту на 

підприємствах
2 2 4

4 Облік основних засобів 2 2 4
5 Облік грошових коштів 1 1 2
6 Облік дебіторської заборгованості 1 1 2
7 Облік сировини, продукції та тари. Ціноутворення. 2 2 4
8 Звітність матеріально-відповідальних осіб та 

інвентаризація
2 2 4

9 Облік розрахунків за виплатами працівникам та 
соціального страхування

2 2 4

10 Облік зобов'язань під час постачання сировини 2 2 4
~ 411 Вплив особливостей виробництва на харчових 

підприємствах на побудову обліку витрат. Облік 
витрат за основними господарськими процесами.

2 2

12 Облік втрат на виробництво та особливості 
калькулюва н н я продукції

2 2 4

13 Облік втраї і калькулювання собівартості продукції 
в окремих підгалузях харчової промисловості

6 6

14 Облік доходів, витрат та фінансових результатів 1 1 2
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15 І 1 Іри танення і а види зві тнос ті_________
16 | Звітність під час виробництва продук ції
Всього

1 । 1 І 2~
2 2 __ £

ЗО ЗО 60

Передбачено проведення ділової гри з теми «Інвентаризація» та підготовка 
індивідуальних завдань з цієї теми. Здобувачам вищої освіти також пропонується 
участь у заходах неформальної освіти.

6. Порядокта критерії оцінювання.
Оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до Положення 

про організацію освітнього процесу у Миколаївському національному аграрному 
університеті. Положення про порядок оцінювання здобувачів вищої освіти у 
Миколаївському національному аграрному університеті. Поточний контроль знань 
та вмінь здобувачів вищої освіти з дисципліни «Облік і звітність на харчових 
підприємствах» складається з графічного диктанту з кожної теми: контролю за 
вирішенням практичних завдань на занятті та опитування; контрольної роботи; 
самостійної робіти; перевірки виконання індивідуальних завдань та завдань, 
винесених на самостійне обов’язкове опрацювання, перевірки підсумкового 
тестування.

Підсумковий контроль знань та вмінь здобувачів вищої освіти з дисципліни 
«Облік і звітність на харчових підприємствах» відбувається у формі заліку. Для 
здобувачів, які виявили бажання складати залік, передбачено виконання 
залікового завдання.

Порядок зарахування пропущених занять відбувається за затвердженим 
графіком шляхом виконання практичного завдання самостійно (або після 
індивідуальної консультації викладача) та захисту виконаного завдання, а також 
усної відповіді на графічний диктант. Якщо на практичному занятті була 
контрольна або самостійна робота, здобувач вищої освіти має зробити її у 
присутності викладача.

Матеріал, який виноситься для обов'язкового самостійного опрацювання, 
здобувані вищої освіти вивчають у вільний від занять час. Самостійна робота в 
обсязі 60 години складається з вивчення матеріалу за допомогою конспектів 
лекцій, підручників, допоміжної літератури, законодавчо-нормативної, бази, а 
також підготовки до практичних занять і виконання окреслених завдань. Завдання, 
які винесено на самостійне опрацювання, мають бути захищені та оцінені. Оцінка 
входить у 60-100 балів.

Поточний і підсумковий кой і роль знані, здобувачів вищої освіти

Форма контролю Кількість 
заході в

Оцінка Сума
тіп шах тіп тах

Аудиторна робота, зокрема: 
графічний диктант 16 1 1 16 16
опитування, вирішення практичних завдань 14

1
1 , 1

1 і 2
14

1
14
2
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самосі ійна робо і а і 2 5 2 5

контрольна робота 1 2 7 2 7
Захист робіт, які винесені на самостійне 
опрацювання

16 1 2 16 32

Індивідуальне завдання 3 2 6 6 18

Підсумкове тестування 1 3 6 3 6

Погонний контроль 60 100
Підсумковий контроль (залік) 10 20
Всього по навчальній дисципліні 60 100
Участь у заходах неформальної освіти за наявності документального 
підтвердження

3 5

Індивідуальне завдання 1 8

Індивідуальна робота здобувачів вищої освіти запропонована для тих 
здобувачів вищої освіти, які мають на меті отримати більшу кількість балів у 
результаті кращого засвоєння дисципліни завдяки виконанню індивідуальних 
завдань.

Для здобувачів вищої освіти, які мають на меті отримати більшу 
кількість балів Оцінка в балах

Створення презентаційних матеріалів, зокрема англійською мовою 3(8)
Формування інформації щодо тем дисципліни з різних джерел 5
Вирішення додаткового індивідуального завдання підвищеної 
складності ____________
Формування файлу з первинними документами

7

5
Проаналізувати законодавчо-нормагйвну базу з окресленого 
питання 1

Скласти глосарій термінів з відповідної теми
Підготувати інформацію щодо особливостей проведення 
інвентаризації на підприємстві харчової промисловості відповідної 
підгалузі

1

7

Заходи неформальної освіти (тренінги. семінари, вебінари, курси 
тощо)

Зарахування 
відповідної теми 3 

дисципліни та її оцінка 
в балах

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти, та шкала оцінювання - 
залік

Сума балів за всі види 
освітньої діяльності

Оцінка 
ЕСТ8 Оцінка за національною шкалою

90- 100 А

зараховано82 - 89 В
75 - 81 с
64 - 74 0
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60 - 63 Е
35 - 59 ЕХ не зараховано з можливістю повторного складання
0-34 Е не зараховано з обов'язковим повторним вивченням 

дисципліни

7. Політика курсу.
Політика курсу визначається системою вимог, які висуваються до здобувачів 

вищої освіти під час вивчення дисципліни та ґрунтуються до триманні правил 
академічної доброчесності та корпоративної етики. До здобувана вищої освіти 
висуваються наступні вимоги: виконання мінімального обсягу всіх передбачених 
завдань; відпрацювання всіх пропущених (з причини або без) занять за графіком 
відпрацювань у дні консультацій викладача Ьігр8://\¥\у\у.тпаи.еби.иа/їаси1їу- 
оГГ/каЕ-оЬІік/ййеабег »гаГ ; дотримання принципів академічної доброчесності; 
недопущення плагіату; активна участь у роботі на занятті; наявність для роботи на 
практичному заняггі передбачених практичних завдань, які розміщено у СДН 
Моосіїе; обов’язкова участь в усіх видах поточного контролю. Враховуються 
активність здобувачів щодо використання інформаційних технологій та інновацій 
у підготовці до занять, використання можливостей участі у науковій роботі та 
неформальній освіті.

Стягнення за порушення принципів академічної доброчесності під час 
навчання та проходження підсумкового контролю (плагіат, фальсифікація, 
списування 'тощо): повторний контроль; зниження оцінки; попередження 
ад м і н і стра ці ї ф аку л ьтету.

8. Інформаційні джерела.
1. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій 
[Електронний ресурс] : наказ Міністерства фінансів України від 30.1 1.1999 р. № 
291 ІЖЕ: Ьйр//гакоп.гасіа.§оу.иа.

2. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку І «Загальні 
вимоги до фінансової звітності» : наказ Міністерства фінансів України від ЗІ 
березня 1999 р.№ 87 ПНІ .: Ьпр//хакоп.габа.§оу.иа.

3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : закон України 
від 16 липня 1999 р. № 996-Х1У ИКТ: ІіПр//гакоп.гасІа.§оу.иа.

4. Про затвердження Методичних рекомендацій з формування собівартості 
продукції (робіт, послуг) у промисловості : наказ Міністерства промислової 
політики України від 09.07.2007 № 373 ЄІКЬ:
йцрз:/77.акоп.гас1а.<-!ОУ.иа/гасіа/5Ііоуу/у0373581-О7‘/Тех1

5. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження 
національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку у сфері громадського
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харчування і побуювих послуг, іармонізованих з міжнародними стандартами : 
наказ Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України 
17.06.2003 N 157. ІІКІ.: Ннр8:///акоп.гасІа.”о\ .иш'га(1а''‘>Ьо\у/\-0157569-03>/Тех(

6. Про затвердження І їдану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про 
його застосування : наказ Міністерства фінансів України від 30.1 1.1999 р. № 291 
11К1.: її гір//хако п. гасіа .§оV. на.

7. Про затвердження Положення про документальне забезпечення записів у 
бухгалтерському обліку : наказ Міністерства фінансів України від 24.05.95 № 88 
ІЖЬ: Інір//хакоп.гасіа.цо\-.на (дата звернення: 01.05.2020).

8. Верховна Рада України І ЖЕ: туи.гасіа.цоу.ііа
9. Кабінет Міністрів України ІЖІлуум/уу.ктії.цоу.ііа
10. Міністерство фінансів України ПКЬ: уууууу.тіпіїп.цоу.иа
11. Міністерство економіки України. ПКЬ: Ьпр5:/Лу\уу¥.те.§оу.иа/?1ап§=ик-ПА
12. Миколаївський національний аграрний університет ІЖЬ: 

1Шр://оЬ1ік.тпаи.ес1и.иа/
13. Перчук О.В., Усатенко П.Ф., Джетере О.С. Харчові технології: технологічні 

розрахунки, облік і звітність у галузі навчально-методичний посібник для 
студентів спеціальності 015 Професійна освіта (Харчові технології)». Переяслав- 
Хмельницький: Київ обл.): 2019 рік 196 с.

9. Інтеграція здобувачів вищої освіти з особливими освітніми потребами.
В університеті вхід облаштовано пандусом. Є кнопка виклику чергового. Є 

відповідальні особи, які організовують освітній процес (декан, заступники декана, 
куратор).

Можливість дистанційного (або очно-дистанційного) навчання через:
систему МоосІІе (1іПр8://тоосі1е.тпаи.есіи.иа/соиг8е/уіеуу.рйр?ісі=2736“ 

лекційний матеріал, практичні завдання, завдання на самостійне опрацювання);
- платформу онлайн-занять 2оот — для проведення індивідуальних 

практичних занять, консультацій тощо;
- електронний репозитарій МНАУ - для використання інформаційних 

матеріалів (Ііпр://сІ8расе.тпаіі.с<іи.ііа/)5риі/ЬапдІе/123456789/2457);
- аудіо- та відеоповідомлення з лекційним матеріалом, поясненням 

особливостей завдань та напрямами їх виконання тощо;
спілкування через електронну пошту (сЬеЬап200180@икг.пеі ; 

ЬеЬап@тпаи.еби.иа) та телефонний зв'язок;
- залучення до освітньо-наукових заходів в онлайн-режимі;
- індивідуальний підхід до викладення матеріалу навчальноїдисципліни;
- можливість залучення до освітнього процесу куратора академічної групи та 

людини, яка знаходиться поряд з здобувачем вищої освіти з особливими освітніми 
потребами (батьки, сестра, брат та інших).
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10. Досіуп до матеріалів навчання.
Робочу програму дисципліни, її силабус та 

забезпечення дисципліни викладено на офіційному 
національного аграрного університету.

1Шр8://гпоосі1е.тпаи.есІи.иа/соиг8е/уіе\¥.рІір?іс1=2736

навчально-методичне 
сайті Миколаївського

лія ЧЕБАН

Силабус навчальноїдисципліни розроблено 

доцентом кафедри обліку і оподаткування
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